

# StuRaMed-Protokoll – 19.11.2007

---

**Anwesende:** Mario, Karo, Adrian, Mirko, Julia H., Claudia, Stefan, Richard, Anne, Janina, Tobias, Gunther, Thomas, Christian, Julia D., Désiré, Mark, Babett, Peter

**Gast:** Markus

**Protokoll:** Tobias

## Inhaltsverzeichnis

<b>TOP 1 SPRECHSTUNDE, KOMMISSIONEN .....</b>	<b>1</b>
<b>TOP 2 AUSWERTUNG FSR-WE .....</b>	<b>1</b>
<b>TOP 3 STURAMED-SEITE ALS STARTSEITE IN DER MEDIZINER-UB .....</b>	<b>2</b>
<b>TOP 4 BRAINSTORMING SEMESTERTICKET .....</b>	<b>2</b>
<b>TOP 5 VORSTELLUNG EINES GASTES .....</b>	<b>2</b>
<b>TOP 6 JANUAR-ENDOSKOP .....</b>	<b>2</b>
<b>TOP 7 SCHLÜSSEL .....</b>	<b>2</b>
<b>TOP 8 GUNTHERS E-MAIL .....</b>	<b>3</b>
<b>TOP 9 KITA-WERBUNG .....</b>	<b>3</b>
<b>TOP 10 SONSTIGES.....</b>	<b>3</b>

### Top 1 Sprechstunde, Kommissionen

In der Sprechstunde wurde nach Herolden gefragt und diese verkauft.

### Top 2 Auswertung FSR-WE

Mario gibt einen Kurzabriss über den Verlauf und die Arbeit am vergangenen FSR-Wochenende in Balgstädt. Claudia und Mirko erklären sich bereit die Pinnwände in der Anatomie und im CLI aktuell zu halten.

### **Top 3 StuRaMed-Seite als Startseite in der Mediziner-UB**

Stefan fragt im URZ nach, ob es möglich wäre, die Seite [www.sturamed-leipzig.de](http://www.sturamed-leipzig.de) als Startseite im CIP-Pool der UB - Zweigstelle Medizin, einzurichten.

### **Top 4 Brainstorming Semesterticket**

Es werden Infos eingeholt, die wir im Rahmen der Erklärbärstunde am 29.11., die während des StuRaMed-Wochenendes beschlossen wurde, an die Studenten weitergeben. Mario gibt einen kurzen Überblick über die geplante Änderung. Christian hat Infomaterial mitgebracht und konstatiert, dass es eigentlich schon ein Überangebot an Infos gibt und wir uns überlegen sollten, ob die Erklärbärstunden notwendig sind. Es folgt eine Diskussion. Während dieser gibt Stefan detaillierte Infos bekannt, wie die Entscheidungsfindung zum Semesterticket ablaufen wird (Urabstimmung ist nicht bindend für das Studentenwerk; es ist nicht klar, was passiert, wenn die Unis unterschiedlich abstimmen). Peter hat versucht die Verträge zwischen LVB und MDV einzusehen, was nicht möglich war, da diese nicht öffentlich sind. Aber allem Anschein nach wird es kein neues Angebot geben, wenn das MDV-Angebot abgelehnt wird.

Es wird versucht Florian Ferger vom Uni-StuRa als Experte für die Erklärbärstunden zu gewinnen. Désiré kümmert sich um den Hörsaal. Es wird abgestimmt, ob die Erklärbärstunden nach Semestern aufgeteilt werden sollen (6/MH/4) → Es gibt keine festgelegte Aufteilung.

### **Top 5 Vorstellung eines Gastes**

Mark aus dem dritten Semester ist zum ersten Mal da und stellt sich vor. Er möchte ggf. mitarbeiten.

### **Top 6 Januar-Endoskop**

Birthe ermahnt nochmal alle die Arbeiten/Texte für das Endoskop zu erledigen und bis zum 31.12.2007 23:59Uhr einzureichen. Es gibt noch Endoskope, die noch verteilt werden sollen.

1. Semester: Mirko, Richard
3. Semester: Janina, Thomas
5. Semester: Birthe
7. Semester: Birthe
9. Semester: Birthe

Das Endoskop-Extrablatt soll im Layout des Endoskops gestaltet werden.

### **Top 7 Schlüssel**

Birthe fragt, ob jemand Jan (aus dem dritten Semester) morgen in den StuRaMed-Raum lässt, der das Endoskop-Layout machen will. Peter erklärt sich dazu bereit.

## Top 8 Gunthers E-Mail

Gunther hat sich entschuldigt, dass er am FSR-WE nicht da war. Es kam im Forum ein Vorschlag, dass ein Studentenpreis eingeführt werden könnte, für besonders engagierte Studenten. Mario und Jan halten fest, dass es bereits einen Preis gibt für besonders gute und engagierte Studenten, der von der Fakultät verliehen wird. Es folgt eine Diskussion, ob ein weiterer Preis gewünscht wird. Es wird beschlossen, dass sich der StuRaMed bei dem Thema raushält und Karo im Forum antworten wird.

## Top 9 KiTa-Werbung

Birthe übernimmt die Organisation und möchte die Rückmeldung der (werdenden) Eltern erhalten. Die Studenten sollen ca. 6 Krippenplätze und 15 KiTa-Plätze zur Verfügung gestellt kriegen. Ggf. soll die Zahl der KiTa-Plätze zugunsten der Krippenplätze verschoben werden. Frau Tolksdorf hat Jan gefragt, ob der StuRaMed an der Verteilung der Plätze mitwirken will. Am FSR-WE wurde bereits beschlossen, dass wir uns nicht in die Vergabe einmischen wollen. Birthe erstellt eine Folie, die in den Vorlesungen aufgelegt werden soll. Außerdem soll die Info in das Endoskop-Extrablatt und den Newsletter.

## Top 10 Sonstiges

- 1) E-Mail-Verteiler: Strato regt sich nicht. Der Verteiler wird zeitweise auf den von Christoph eingerichteten Verteiler umgeleitet.
- 2) Erinnerung an bvmd Bundeskongress: Die Anmeldung läuft bis Freitag. Wer hinfahren möchte sollte sich schnellstmöglich anmelden. Christoph und Annika fahren etwas früher hin. 1/3 der Kosten soll beim Uni-StuRa versucht werden zu beantragen. Der Antrag muss gestellt werden, bevor die Veranstaltung statt findet.
- 3) Pinnwand: Es wird im StuRaMed-Raum eine Pinnwand benötigt.
- 4) PC: Der Internet-PC ist ab sofort einsatzbereit.
- 5) Dies academicus: Es wird nachgefragt, was es mit diesem Tag auf sich hat und geklärt, dass der Tag dafür da ist, dass man sich andere Fakultäten ansehen kann.
- 6) E-Mail-Verteiler: Thomas wird nochmal ein paar Versuche starten, den E-Mail-Verteiler ans Laufen zu kriegen.
- 7) Inventarliste: Karo hat noch ein paar Fragen zu unserem Inventar